

Cocina modular
Modular cooking
Cuisson modulaire

Línea MAGISTRA PLUS 900
MAGISTRA PLUS 900 Line
MAGISTRA PLUS 900 Line

Marmitas
Boiling Pans
Marmites



MPEE98A100I



MPEG98A150I

A800052



A800053



A800054



MPEG98A150



MPEG98A100

● Características Técnicas

Las paredes de la cuba y el espacio intermedio están en AISI 304, mientras que el fondo está en AISI 316 para una mayor resistencia a la corrosión.

La tapa en AISI 304 garantiza pérdidas mínimas de vapor y calor (la tapa de doble aislamiento también está disponible como accesorio para garantizar un mejor aislamiento térmico).

Grifo de carga agua fría y caliente articulado ubicado sobre la encimera de trabajo.

Calentamiento indirecto por vapor baja presión generada por el agua contenida en el espacio intermedio. (Modelos I)

El vapor a baja presión producido en el espacio intermedio calienta uniformemente la superficie del recipiente. (Modelos I)

Visor de nivel de agua en el espacio intermedio ubicado en el panel frontal. (Modelos I)

Encimera de trabajo es en acero AISI 18/10 de 1 mm de espesor.

Alineación de módulos por juxtaposición.

Versiónes a gas: quemador tubular en acero inoxidable con llama autoestabilizada.

Dispositivo de seguridad mediante termopar conectado al quemador piloto.

Encendido piezoeléctrico del quemador piloto.

Válvula de seguridad con manómetro.

Versiónes eléctricas: resistencias de inmersión controlados por perilla de 4 posiciones, presostato para el control automático del vapor en el espacio intermedio, válvula de seguridad con manómetro.

🇬🇧 Technical Features

The tank has AISI 304 18/10 stainless steel walls.

The tank sides and the interspace are in AISI 304, the bottom is in AISI 316 for greater resistance to corrosion.

The AISI 304 lid ensures minimal loss of steam and heat (double insulation lid is available as option to guarantee better thermal insulation).

Hot and cold water tap with swivel nozzle is placed on top of the worktop.

Indirect heating generated by the low pressure steam of the interspace water evenly heats the surface of the container. (I Models)

Interspace water-level viewer in the front panel. (I Models)

1 mm worktop in AISI 18/10 stainless steel.

Modules alignment side by side.

Gas versions: stainless steel tubular burner with self-stabilizing flame.

Pilot flame with thermocouple safety device.

Piezo-electric ignition of the pilot. Safety valve with pressure gauge.

Electric versions: power adjustment with 4-position switch, pressure gauge for the automatic control of the interspace steam, safety valve with gauge.

🇫🇷 Caractéristiques Techniques

La marmite est réalisée en acier inox AISI 304, avec un fond en AISI 316 pour une meilleure résistance à la corrosion.

Le couvercle en acier inox AISI 304 permet d'éviter les pertes de vapeur et de chaleur (disponible comme accessoire le couvercle double isolant).

Robins d'eau froide et chaude avec col de cygne sur le dessus.

Chauffage indirect par vapeur basse pression produite par l'eau dans la cavité intermédiaire. La vapeur basse pression chauffe uniformément la surface du récipient. (Modèles I)

Afficheur de niveau d'eau creux situé sur le panneau avant. (Modèles I)

Plan de travail en acier inoxydable AISI 18/10 épaisseur 1 mm.

Alignement de modules par juxtaposition.

Versión gaz: brûleur en acier à flamme stabilisée.

Flamme pilote avec vanne de sécurité.

Allumage piezzo. Manomètre de pression.

Versión eléctrica: resistencias commandés par un interrupteur à 4 positions, pressostat pour le contrôle automatique de la vapeur dans la cavité intermédiaire, soupape de sécurité avec manomètre.



Armarios y Accesorios
Cupboard Bases and Accessories
Armoires et Accessoires

Modelo Model Model	Cap. Cuba (l) Tank Capacity (l) Cap. de la Cuve (l)	Pot. Quemadores (kW) Burners Power (kW) Puissance Brûleurs (kW)	Peso (kg) Weight (kg) Poids (kg)	Dim. Cuba (ØxH) mm Tank Dimensions (ØxH) mm Dim. de la Cuve (ØxH) mm	Exterior (AxFxH) mm. External (LxWxH) mm. Exterieur (LxPxH) mm.	PVP Price (EUR)
--------------------------	---	---	--	--	---	-----------------------

Calentamiento Directo | Direct Heating | Chauffage Direct

🔥 MPEG98A100	100	21,0	118	600x420	800x900x850	6.322
🔥 MPEG98A150	150	21,0	123	600x540	800x900x850	6.702

Modelo Model Model	Cap. Cuba (l) Tank Capacity (l) Cap. de la Cuve (l)	Pot. Quemadores (kW) Burners Power (kW) Puissance Brûleurs (kW)	Voltaje (V) Voltage (V) Tension (V)	Peso (kg) Weight (kg) Poids (kg)	Dim. Cuba (ØxH) mm Tank Dimensions (ØxH) mm Dim. de la Cuve (ØxH) mm	Exterior (AxFxH) mm. External (LxWxH) mm. Exterieur (LxPxH) mm.	PVP Price (EUR)
--------------------------	---	---	---	--	--	---	-----------------------

Calentamiento Indirecto | Indirect Heating | Chauffage Indirect

🔥 MPEG98A100I	100	21,0		143	600x420	800x900x850	8.550
🔥 MPEG98A150I	150	21,0		148	600x540	800x900x850	9.620
⚡ MPPE98A100I	100	14,4	400	128	600x420	800x900x850	9.036
⚡ MPPE98A150I	150	14,4	400	134	600x540	800x900x850	9.263

Accesorios | Accessories | Accessoires

A800052	Cesta colador 100 l.	Colander basket 100 l.	Panier passoire 100 l.		500x410		1.686
A800055	Cesta colador 150 l.	Colander basket 150 l.	Panier passoire 150 l.		500x480		1.863
A800053	Cesta colador 100 l.	Colander basket 100 l.	Panier passoire 100 l.		500x410		2.105
A800056	Cesta colador 150 l.	Colander basket 150 l.	Panier passoire 150 l.		500x480		2.321
A800054	Cesta colador 100 l.	Colander basket 100 l.	Panier passoire 100 l.		500x410		2.636
A800057	Cesta colador 150 l.	Colander basket 150 l.	Panier passoire 150 l.		500x480		2.903

Código rojo EN STOCK · Entrega en 2/3 días hábiles
Red code IN STOCK · Delivery in 2/3 working days
Code rouge EN STOCK · Livraison en 2/3 jours ouvrés



Código negro Entrega en 20/25 días hábiles
Black code Delivery in 20/25 working days
Code noir Livraison en 20/25 jours ouvrés

